

# 今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2022年4月18日  
总1779期  
报头题字：李晋峰

## 我县召开疫情防控工作专题会议

**本报讯** 4月13日，我在政府三楼会议室召开疫情防控工作专题会议，对我县快递物流业等重点疫情防控工作进行再安排再部署。县委书记郭强出席会议并讲话，他强调，当前疫情防控严峻复杂，全县上下要进一步强化思想认识，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，始终保持清醒头脑，不折不扣落实省市疫情防控工作部署和要求，查漏洞、补短板，以高度负责的态度、科学精准的举措，全力以赴打赢疫情防控阻击战。县领导甄泰峰、李峰、王宇红、史宇荣、申丽光、刘爱红、胡红星、牛艳丽、李瑞伟、张树军及县卫体局、交通局、财政局等相关单位负责人参加会议。

郭强强调，要强化对重点场所、重点人员的排查管控，特别是对所有快递物流人员，快递货物做到“每日一检”“每日一消”，对摸排出的人员要加大核酸检测频次，按照相关疫情防控规定，实行集中隔离或居家隔离。要强化重点环节的管控，全面落实邮件、冷链物流、快递等重点行业的防控措施，及时把中高风险地区相关信息发送给每个经营单位，督促企业严格落实进、销、储、运等全流程防控和监管，全面落实消毒消杀、定期核酸检测等防控措施。要应用好大数据等信息化手段，严格落实“场所码”扫码登记使用等

规定，做到逢进必检、凡进必扫，发挥好“数据围栏”作用。要进一步强化“第一落点”管控，严格落实“第一落点”抗原检测、核酸检测、点对点转运等管理措施，确保来县返县风险人员实现闭环管控，切断疫情传播风险，坚决守好“长子阵地”。  
**孔令盼 刘浩东**

4月14日晚，县委书记郭强在县委三楼会议室主持召开疫情防控工作专题会议，传达省委第八十二次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议精神，4月14日市委疫情防控工作专题会议精神，对我县疫情防控工作进行再检查再部署再推进。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，扛牢压实疫情防控政治责任，拿出过硬举措，狠抓工作落实，提升防控能力，合力守好“长子阵地”。县领导甄泰峰、李峰、王宇红、史宇荣、申丽光、刘爱红、胡红星、牛艳丽、李瑞伟、张树军及县卫体局、交通局、教育局等相关单位负责人参加会议。

会上，各相关单位分别汇报了疫情防控工作落实情况。

郭强强调，当前疫情防控形势十分严峻复杂，要认真贯彻落实省委、市委疫情防控工作专题会议最新要求，建立健全邮政快递业疫情防控工作机制，坚持“人、

## 我县召开重点景区A级创建规划方案汇报会

**本报讯** 4月15日，我在县委三楼会议室召开重点景区A级创建规划方案汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话，他强调，长子县旅游资源丰富，文化底蕴深厚，发展文旅产业优势突出，要充分挖掘好、利用好全县珍贵资源、文物古迹，统筹旅游开发与生态保护，乡村振兴有效衔接，全力以赴加快创建工作，不断推进县域文化旅游业高质量发展。县领导甄泰峰、王宇红、吴斌、刘爱红、胡红星、范建宏、李伟、孙慧芳出席会议，运东集团董事长王作平、潞酒厂董事长王敬宇，部分乡镇和县文旅、发改、财政等部门负责人参加。

会上，北京江山多娇规划院副院长张行之以视频连线的形式，详细汇报了我县重点景区A级创建规划

方案，汇报内容以《山海传奇 华夏长子》为主题，围绕再识长子、谋划长子、行动长子，从总体思路、形象定位、分区规划、创建内容、配套设施及投资估算等方面，对木化石地质公园、紫云山崇庆寺景区、翠云山法界寺景区、“精卫·家”文旅康养小镇、发鸠山景区等九大景区创建3A级旅游景区规划进行了全面介绍。与会领导对甄泰峰、李峰、王宇红、史宇荣、申丽光、刘爱红、胡红星、牛艳丽、李瑞伟、张树军及县卫体局、交通局、教育局等相关单位负责人参加会议。

郭强强调，要加快对九大景区升级改造，创建3A级旅游景区，对于弘扬我县优秀传统文化，推进全域旅游，加快县域经济社会发展，打造长子名片具有十分重要的意义。各乡镇、各部门要增强责任感、使命感和

紧迫感，立足高起点、高标准、高质量，紧扣A级景区创建标准，充分利用产业、文化、项目、资源等优势，理清思路，明确方向，主动对接，进一步完善细化景区总体规划方案。要突出核心主题，深入挖掘文物历史背景和人文故事，结合县域资源实际，多角度、全方位突出长子特色，打造差异化文旅品牌，合理有效串连各景区特色内容，在特色中实现相互融合。要组建工作专班，明确创建主体，细化工作职责，做好协调衔接，把握时间节点，真抓实干，形成合力，确保各阶段各环节工作底数清、方向正、措施硬，全力以赴做好景区创建工作，为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

**张晓君 李瑞杰**

## 我县召开特色劳务品牌创建工作座谈会

**本报讯** 4月14日，我在宾馆二楼会议室召开特色劳务品牌创建工作座谈会。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要坚持以人民为中心的发展思想，完善标准，强化培训，增强服务，全力打造“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”劳务品牌，推进更加充分更高质量就业，实现规模经营化经营、品牌化推广、产业化发展。县委常委、常务副县长史宇荣主持会议。县委常委、办公室主任申丽光出席会议。“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”协会部分会员和优秀从业者代表分批次参加会议，县人社局、市场局、行政审批局等相关部门负责人参加会议。

会上，听取了人社局对“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”劳务品牌创建工作情况汇报。“长子理

发”“长子炒饼”“长子猪头肉”协会部分会员和优秀从业者代表先后发言，对品牌创建提出了具体意见和建议。

郭强强调，打造“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”等特色劳务品牌是提升劳动者技能素质、提高就业质量和收入水平的重要抓手，是全方位推进长子高质量发展的的重要举措。长子具备打造“长子理发”“长子炒饼”和“长子猪头肉”劳务品牌的基础和优势，要扎实做好基础性工作，制定和完善劳务品牌的各项规范和标准，进一步强化品牌的竞争实力和市场影响力；要加强技能培训，依托职业院校，组织开展多层次的人才培训，推进从业人员学历技能“双提升”，实现人人持证上岗，为劳务品

牌创建提供人才支撑；要定期组织技能大赛，开展劳务品牌文化体验活动，以比赛增强品牌的影响力，以比赛选出行业领头人，切实提升长子特色劳务品牌的知名度、认可度、美誉度；要进一步壮大行业协会，充分发挥行业协会的职能作用，加大宣传推广力度，讲好特色劳务品牌故事，让长子特色劳务品牌真正走出去，成为长子靓丽的名片；要进一步加大扶持力度，发挥政府引导作用，制定出台相关扶持政策，增强服务意识，优化营商环境，实现市场主体倍增，做强做优服务业，叫响叫亮特色劳务品牌，不断增加从业者收入，壮大市场规模，助推县域经济全方位高质量发展。

**王雪瑶 李瑞杰**

## 我县组织收听收看

## 全市加强公路通道交通场站疫情防控工作视频会

**本报讯** 4月12日，全市加强公路通道交通场站疫情防控工作视频会召开，会议对全市各交通场站转运工作进行安排部署。县委副书记、县长甄泰峰，副县长、公安局局长李瑞伟，政府办主任张宇锋，县委办、政府办、卫体、交通等部门负责人在政府二楼会议室参加收听收看。

会议指出，当前疫情防控处于关键期、考验期，全市各级各部门要坚决扛起政治责任，做到思想认识再深化、防控措施再细化、责任落实再强化。相关部门

要紧盯机场、高铁站、高速公路停车场和服务区以及各建筑工地等重点部位，严格落实来（返）长人员排查管控措施。各县区疫情防控交通转运专班要严格落实首接负责制，完善转运流程和方案，做好落地核酸检测、人员车辆信息登记及“点对点”接返转运等工作，做好引导疫情防控专用车辆，重点物资运输车辆顺利通行工作，严格落实“日报告”制度，在防控机制执行、防控要求落实上下更大功夫，确保疫情防控组织有序、管理有效、保障有力、落实到位。

全市视频会结束后，甄泰峰要求，要紧绷疫情防控这根弦，不折不扣落实全市加强公路通道交通场站疫情防控工作视频会精神，迅速成立工作专班，细化完善工作方案，优化流程、严格标准、落实责任，明确到人，无缝隙做好与高铁站、集中隔离点、卫体局、乡镇、社区等单位的衔接。要加强防疫物资和生活物资的准备，保障防疫人员生活和自身安全防护需求，确保我县疫情防控“点对点”转运各项工作扎实开展，迅速高效。

**杨林陆**

## 我县召开社会面重点人员核酸检测工作推进会

**本报讯** 4月15日，县委副书记、县长甄泰峰在政府二楼会议室主持召开全县社会面重点人员核酸检测工作推进会。他强调，要进一步认识当前疫情防控工作的严峻性和紧迫性，强化责任落实，细化工作任务，科学合理设置检测点，争分夺秒开展社会面重

会上，县卫体局根据《长治市社会面核酸检测责任分解方案（试行）》，对我县快递、外卖、农贸、建筑工地等社会面重点人员核酸检测责任分解进行了说明；各乡镇（服务中心）、各职能部门汇报了当前所属领域、区域采样点设置、人员检测数量等情况。

干检测力量，按照既定检测方案，严格开展集中采样、上门检测等工作，确保重点人员应检尽检。要强化责任落实，细化工作任务，根据排查情况合理设置采样点，采取有效措施，争分夺秒开展检测工作，确保全县社会面重点人员核酸检测工作顺利推进，取得实效。

## 县委常委会召开会议

**本报讯** 4月12日，县委常委会在县委三楼会议室召开会议，学习省委书记林武在全省巡视巡察工作会暨十二届省委第一轮巡视动员部署会上的讲话精神；研究《全面建设清廉长子的实施方案》及组建工作专班等相关事宜。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，全面落实全省巡视巡察工作会暨十二届省委第一轮巡视动员部署会议精神，准确把握新时代巡视工作新要求，坚定扛起管党治党主体责任，一体推进不敢腐不能腐不想腐。要始终坚守政治巡视定位，坚定不移做好十四届长子县委第三轮巡察工作，真正做到以巡促改、以巡促建、以巡促治，不断推动我县巡视巡察工作高质量发展。

会议强调，要切实提高政治站位，认真贯彻省委全面建设清廉山西的决策部署，结合长子实际，坚持问题导向，突出重点，强化举措，压实责任，抓好《实施方案》落地落实，不断推动全面从严治党向纵深推进。要进一步加强对“一把手”和领导班子成员的监督，党委（党组）“一把手”要以身作则，自觉主动接受监督，发挥好示范带头作用。要大力推进“关键少数”线索排查和案件查办，以案为鉴，警钟长鸣，精心组织开展警示教育活动，引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。各工作专班要按照责任分工，制定工作方案，抓好各自范围内的任务落实，加快清廉长子建设。

会议还研究了其他事项。

**王雪瑶 李瑞杰**

## 郭强调研疫情防控工作

**本报讯** 4月15日，县委书记郭强先后深入丹朱镇泊里村东隔离点、丹朱镇卫生院、县医疗集团第二人民医院、长临高速长子北交通卡口等地，就疫情防控工作进行实地调研。他强调，要清醒认识当前疫情防控面临的严峻形势，提高政治站位，强化责任担当，加快隔离点建设，严格交通卡口排查管控，从严从紧抓好疫情防控各项工作。县委常委、县办主任申丽光，县委常委、统战部长刘爱红一同参加。

在泊里村东隔离点、丹朱镇卫生院，郭强听取了新建隔离点建设情况汇报，详细了解建设进度、结构布局、容纳能力、配套设施等情况，现场协调解决存在问题，叮嘱现场有关部门和施工单位要认真落实疫情防控措施，在保证施工安全的前提下，倒排工期、加快建设，高质量完成建设任务。要严格按照隔离点建设规范和标准要求，合理布局功能区域，完善各类配套设施，确保满足疫情防控应急需要。要提前做好隔离点医护人员准备工作和防疫物资、生活物资储备，全面提升疫情防控的应急处置能力和水平。

在长临高速长子北交通卡口，郭强实地了解了来返车辆人员落地检测、点对点转运、健康驿站运行管理等情况，并叮嘱一线工作人员科学安排值班，落实好自我防护措施。他指出，要充分认识人道长通道卡口管控工作的极端重要性，发挥专班作用，做好点对点转运工作，强化个体货运车辆报备，严格排查管控，坚决守好外防输入第一道防线。要加强临时停车场管理，优化健康驿站功能布局，做好一线工作人员生活保障，加强值班轮换，进一步提高核酸检测试能和通行效率，对来返长风人员严格闭环管理，全力守护全县人民群众的生命健康安全。

**王雪瑶 李瑞杰**

## 郭强深入县经济技术开发区（筹）调研

**本报讯** 4月15日，县委书记郭强深入县经济技术开发区（筹），就冻干食品产业园一期建设、年产110万件教玩具等项目建设进展情况进行调研。他强调，要认真贯彻落实全省开发区工作会议精神，坚持发展第一要务，以经济建设为中心，以项目建设为抓手，不断优化营商环境，持续抓好招商引资，全力全速加快项目建设，为全县高质量转型发展提供新的动力。县委常委、县办主任申丽光参加调研。

郭强走进冻干食品产业园一期建设项目、年产110万件教玩具项目建设现场，听取项目建设情况汇报，实地查看项目建设进展，询问遇到的实际困难，并要求有关部门增强服务意识，积极帮助企业协调解决。

郭强指出，经济技术开发区是全县项目建设的主战场。各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想，增强服务意识，全面优化营商环境，持续抓好“三个一批”活动，切实帮助解决项目建设中遇到的困难和问题。要统筹抓好疫情防控和项目建设，认真落实建设工地的各项疫情防控措施，按照项目建设目标任务，倒排工期，挂图作战，压实责任，确保项目尽早建成、投产见效。要持续加大招商引资力度，持续引进一批科技含量高、带动效益好、符合产业政策的项目，加快推进项目进驻和开工，努力打造引领县域经济高质量发展的新引擎。

**王雪瑶 李瑞杰**

## 县政府召开第十八次常务会

**本报讯** 4月14日，县委副书记、县长甄泰峰在政府二楼会议室主持召开县政府第十八次常务会。学习习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上关于从严抓好疫情防控工作的重要讲话精神和4月14日市政府重点工作会议精神；学习全省政府债务管理工作座谈会精神；研究储备粮管理办法和储备粮轮换管理工作事宜。

会议指出，要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，深刻认识和把握当前疫情防控形势，按照省委、市委部署要求，进一步统一思想，坚定信心，保持定力，压紧压实责任链条，优化防控措施，完善应急预案，以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作，统筹推进疫情防控和经济社会发展。

会议强调，要切实提高政治站位，按照市政府重点工作会议要求，统一思想，坚持目标导向，明确任务分工，加强协调联动，拿出过硬举措，层层压实责任，持续推进重点项目建设，坚持项目调度，确保重点工程顺利推进，促进县域经济稳定健康发展。

会议指出，要高度重视，充分认识做好政府债务管理工作的重要性，确保认识到位、行动到位、落实到位，不断强化对政府性债务的管理，切实有效防范和化解财政债务风险；要强化债务管理，主动担当作为，